
  ITSENSÄ JOHTAMINEN  

Työpohja 4: Tulosten analysointi

Tehtävä: Siirrä asettamasi tavoitteet työpohjasta 3 ja kuvaa 
saavutetut tulokset taulukkoon. Laske ja kuvaa ero tavoittei­
den ja tulosten välillä. Analysoi mistä ero johtuu. 

Esimerkin suunnittelujaksona kuukausi:

TAVOITE TULOS ERO 
ANALYYSI/
TULKINTA

Liikevaihdon 
synnyttä­
minen,  
14 200 €

15 600 € +1 400 € Keskiostoksen 
koko kasvoi 
ja hintaa 
korotettiin. 

Asiakastyö/
uudet 
asiakkaat, 
8 kpl

7 kpl -1 kpl Asiakas­
tapaamisten 
määrä alittui. 

Tuotteen 
viimeistely
Sähköinen 
esite

Esite 
viivästyi 
viikolla.

-7 päivää Ohjelmiston 
käytön 
puutteellinen 
osaaminen.

Verkkosivujen 
päivityksen 
ohjeistus 
ennen 
kuukauden 
loppua

Ohjeistus 
annettu 
päivittäjälle 
ennen kk:n 
loppua. 

Ei poik­
keamaa

Kalenteroin 
tarvittavan 
työajan 
ajoissa. 

Syväkeskus­
telu tili­
toimiston 
kanssa ennen 
kk:n loppua

Toteutui 
osittain, 
ennusteet 
jäivät 
tekemättä. 

Kassa­
budjetti 
puuttuu

Oma 
ajankäyttö, 
en varannut 
riittävästi 
työaikaa. 

TAVOITE TULOS ERO ANALYYSI/TULKINTA 
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